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Réseau primaire et accessibilité aux parcelles :
Premiére gsérie de Dijebel-Tebrouria .

La premiére série de Djebel-Tebrouria regroupe 81 parcelles d'une
contenance totale de 842,18 ha ( 10,40 ha en moyenne par parcelle ) .

Le réseau primaire comporte 52.325 m de lignes se décomposant en
12,500 m de routes , 35.275 m de pistes et 4.550 m de layons .

Les routes et les pistes ( 47.775 m ) représentent 91 pc des lignes

ce qui améne la densité de la voirie forestidre & 5,67 km pour 100 ha de
forgt ®

Décomposition des lignes ( en métres ) .

Lignes est-ouest . Lignes nord-sud .
Lignes rLignes ,

(n°) Total]Routes | Pistes|Layons (ne) Total | Routeg|Pigtes| Layons
20 3200 - 3200 - 65 200 - 200 -
21 2875 = 2875 - 66 650 - 650 -t
22 2575 2400 175 - 67 1000 - 1000 -
23 2250 - 2250 - 68 1325 1125 200 -
24 1975 - 1975 - 69 2150 - 2150 -
25 1650 900 750 - 70 2725 - 2725 -
26 1725 - 1100 625 Tl 3595 3575 - -
a7 1900 - 157% 325 ' 357b - 3300 275
28 2375 - 1750 625 T3 3570 - 3575 -
29 | 23p0] 925) 1375 | - || 74 [3576| 3575 - =

228p5| 4225 | 17025 | 1575 15 | 3575 - 2550 i
76 357p - 1900 1675
 bosoo | s275(18250 2975
Récapitulation .
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s Routes &
Total Routes Pistes pistes Layéns
Ligne est-ouest 22825 4225 17025 21250 18575
Lignes nord-sud 29500 8275 | 18250 26525 2975
Total 52325 12500 1 | 35275 47775 4550
Proportions (pc) 100 24 67 91 9
Densité (km/100 ha)| 6,21 1,48 D 5,67 0,54

T'accessibilité aux véhicules tous terraing sera agssurée sur la

longueur indiquée lorsqu'un certain nombre d'interventions ( corrections

de pente , comblement de ravins et ravines , suppression de griffes
d'érosion ) auront été effectuées .

Ces travaux concernent les 14 trongcons de piste suivants
21-10 , 24-9 , 27-9 , 27-11 , 28-10 , 28-11 , 29-6 , I 66-2 , I 67-1 ,

T 7-10 , T 73-8 | T 73-16 , T 75-2|.
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